

Ljuba narava!

To poletje si pokazala svojo pravo moč. Slovenija je bila skoraj povsem poplavljena, po svetu so se dogajali razni potresi in še več groznih stvari se je dogajalo. Pri tem ti postavljam eno samo vprašanje, zakaj?

Že leta si namigovala na takšne pojave, a smo to ignorirali, tako kot smo tebe ter brezbrizno puščali svoje smeti, kjer pač nam je bilo. So pa tudi ljudje, ki bi ti radi pomagali, kar pa ne bi pomagalo le tebi, temveč tudi nam. Omogočilo bi tako tebi kot tudi nam boljše in zdravo življenje. Tudi jaz bi ti rada pomagala in dala v svet kakšno idejo za lepši vsak dan. Želela bi, da bi pregovor **Narava ni kraj za obisk, je dom**, začeli živeti. Razumem, da ta pregovor pomeni, da moramo na tebe paziti kot na lastni dom, s skupnimi močmi in ne tako, da je le nekaj oseb tista „mama“, ki vse naredi. Premalo se zavedamo, da je Zemlja tako moja kot tvoja in moramo zanjo skrbeti skupaj

Vsak posameznik ima gotovo zamisel, kako pomagati tebi, ljuba narava. Sama menim, da bi se morala uporaba plastike zmanjšati vsaj za polovico in bi se stvari iz plastike morale podražile, medtem pa bi se izdelki, narejeni iz naravnih materialov, morali poceniti. Prav tako bi bilo potrebno najti nadomestitev za motorna vozila in povečati uporabo javnih prevozov. Za plastiko, ki pa sedaj plava v oceanih in morjih, draga narava, pa bi potrebovali čarobno paličico, s pomočjo katere, z udarcem le te, samo izginila.

Ne razumem oseb, ki imajo to moč – spremeniti stenje današnje – a tega ne storijo. In ljudi. Ki jih posnetki živali, ki umirajo zaradi plastike, ne ganejo. Ljudje ugotovijo komaj kako hudo je, ko njih to doleti, da jim odnese hišo in vse kar imajo in takrat so vsi naenkrat »kako so si oni bogi« in zanje se zbira denar, medtem ko skoraj nihče na migne s prstom, da bi pomagal, ko živali umirajo zaradi požarov, plastike itd. Res me to jezi! Upam, da me vsaj ti razumeš, ljuba narava.

Upam, da boš prejela to pismo in boš enkrat oprostila človeštvu za vse kar smo ti storili in da naša pomoč ne bo prepozna.

Moč narave se lahko kadar koli norčuje iz moči človeka!

Ella, 8. b